

2024年8月26日

各 位

株式会社ラクーンホールディングス 代表取締役社長 小方 功 (コード番号:3031 東証プライム) 問い合わせ先:

取締役財務担当副社長 今野 智電話: 03-5652-1711

(開示事項の経過)連結子会社の異動 (株式譲渡) 時期の変更及び 特別損失計上に関するお知らせ

当社は、2024年6月13日付け「連結子会社の異動(株式譲渡)に関する基本合意書締結のお知らせ」にて、当社の連結子会社である株式会社ラクーンレント(以下、「ラクーンレント」)の全株式を株式会社イントラスト(以下、「イントラスト」)に譲渡することについて、具体的な協議を進める旨の基本合意書を締結することについて決議した旨をお知らせしておりました。

本日、イントラストへの株式譲渡に先立ち、家賃保証会社としての契約上の地位の一部をラクーンレントからナップ賃貸保証株式会社に移転することを、会社法第370条及び当社定款第25条に定める取締役会の決議に代わる書面決議によって決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件の契約上の地位の一部移転に伴い2025年4月期第2四半期連結会計期間において発生する特別損失の金額が概ね確定したため、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 契約上の地位移転先の概要

(1)	名称	ナップ賃貸保証株式会社
(2)	所 在 地	東京都中央区日本橋横山町 3-13 日工薬会館ビル 3F
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 坂口頼邦
(4)	事 業 内 容	不動産の賃貸借における賃料債務及び医療機関向け入院医療
		費債務の保証業務
(5)	資 本 金	55 百万円
(6)	創 業 日	2001年8月7日
(7)	上場会社と当該会社の関係	資本関係 該当事項なし
		人 的 関 係 該当事項なし
		取引関係 該当事項無し
		関連当事
		者への該し該当事項なし
		当状況

2. 日程

契約締結日及び取締役会決議日 2024 年 8 月 26 日 移転日 2024 年 10 月中旬(予定)

3. 特別損失の計上見込み並びに今後の見通し

本件の契約上の地位の一部移転に伴い 2025 年 4 月期第 2 四半期連結会計期間において約 1 億円 ~1 億 5 千万円程度の特別損失を計上する見込みです。

また、ラクーンレントの株式譲渡の実行に係る諸条件については、イントラストと交渉中であり協議を重ね順調に進んでおります。株式譲渡に伴い若干の売却益を計上する予定ですが、具体的な金額については現時点において未定です。株式譲渡契約日は2024年10月、株式譲渡実行日は2024年11月を予定しておりますが、株式の譲渡価額とともに確定後速やかにお知らせいたします。

なお、本件の契約上の地位の一部移転に伴う特別損失及び株式譲渡による売却益については、 2024年6月13日公表の「2024年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載の「2025年4月期 の連結業績予想」へ概算で織り込み済みのため、業績予想の変更はございません。

以上